
Ентитети и држава морају радити заједно

Континуирана опредијељеност и фокусираност међународне заједнице на Босну и Херцеговину је пут ка
остварењу  циља,  а  то  је  сигурна  и  стабилна  држава  која  сама  може  ријешити  своје  проблеме
институционалним путем и  остварити пуну интеграцију  у  евро-атлантске структуре,  изјавио је  данас
високи представник Валентин Инцко у свом обраћању Савјету безбједности УН-а.

Високи представник је  презентовао свој  шести полугодишњи извјештај  Савјету безбједности,  односно
четрдесети извјештај укупно од успостављања OHR-а.

Он је  рекао да босанскохерцеговачки политичари и  даље показују  мало спремности на компромис и
избјегавају  дијалог  о  кључним  питањима.  Лидери  су  такође  злоупотријебили  политички  систем  и
провоцирали једни друге путем медија.  Крајњи резултат такве ситуације је блокирање процеса евро-
атлантских интеграција и штета која је учињена економији земље.

Високи представник навео је примјере опасне неодговорности у оба ентитета,те међу странкама које
представљају сва три конститутивна народа.

„Желим да изразимдубоку забринутост због недавних изјава које доводе у питање државност БиХ тиме
што земљу карактеришу као ‘државну заједницу’, ингоришући чињеницу да је БиХ примљена у пуноправно
чланство у Уједињене нације 22. маја 1992. године, заједно са Словенијом и Хрватском,“ додао је Инцко и
истовремено указао на запаљиву реторику коју користе одређени политичари.

У том контексту, високи представник је истакао да није било напретка у испуњењу пет циљева и два
услова за затварање OHR-а.

Он је нагласио да политички лидери морају схватити „да ће ентитети и држава бити јаки само када су оба
нивоа власти јака – оба нивоа ће постајати све јачи само када буду радили заједно и када држава добије

https://www.ohr.int/%d0%b5%d0%bd%d1%82%d0%b8%d1%82%d0%b5%d1%82%d0%b8-%d0%b8-%d0%b4%d1%80%d0%b6%d0%b0%d0%b2%d0%b0-%d0%bc%d0%be%d1%80%d0%b0%d1%98%d1%83-%d1%80%d0%b0%d0%b4%d0%b8%d1%82%d0%b8-%d0%b7%d0%b0%d1%98%d0%b5%d0%b4/


подршку која јој је потребна да буде ефикасна.“ 

Говорећи  о  још  увијек  израженој  потреби  да  се  одржи  извршни  мандат  EUFOR-а  и  OHR-а,  високи
представник  је  закључио  да  је  „наша  континуирана  опредијељеност  и  фокусираност  на  Босну  и
Херцеговину пут ка остварењу циља који сви желимо да достигнемо, а то је Босна и Херцеговина као
стабилна и сигурна држава која сама може ријешити своје проблеме институционалним путем док се креће
ка пуној интеграцији у евро-атлантске структуре“.

Текст обраћања високог представника доступан је у цјелинина на сљедећем линку. (photo: UN Photo by
Devra Berkowitz)
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